
令和6年度　暮らしやすく住みやすいまちづくりアンケート調査　
年代別・世代別 回答数・回答率集計表

男性 女性 全体 男性 女性 全体 男性 女性 全体 男性 女性 全体 男性 女性 全体

10代 125 125 250 16 20 36 12.8% 16.0% 14.4% 9 17 26 56.3% 85.0% 72.2%

20代 250 250 500 33 47 80 13.2% 18.8% 16.0% 19 28 47 57.6% 59.6% 58.8%

30代 250 250 500 38 57 95 15.2% 22.8% 19.0% 17 25 42 44.7% 43.9% 44.2%

40代 250 250 500 42 63 105 16.8% 25.2% 21.0% 20 31 51 47.6% 49.2% 48.6%

50代 250 250 500 68 96 164 27.2% 38.4% 32.8% 26 21 47 35.3% 21.9% 28.7%

60代 250 250 500 91 127 218 36.4% 50.8% 43.6% 14 14 28 15.4% 11.0% 12.8%

70代 250 250 500 88 118 206 35.2% 47.2% 41.2% 3 4 7 2.3% 3.4% 3.4%

80代以上 125 125 250 36 36 72 28.8% 28.8% 28.8% 0 1 1 0.0% 2.8% 1.4%

計 1,750 1,750 3,500 412 564 976 23.5% 32.2% 27.9% 108 141 249 26.2% 25.0% 25.5%

世代 男性 女性 全体 男性 女性 全体 男性 女性 全体 男性 女性 全体 男性 女性 全体

15～24歳 250 250 500 31 43 74 12.4% 17.2% 14.8% 19 32 51 61.3% 74.4% 68.9%

25～39歳 375 375 750 56 81 137 14.9% 21.6% 18.3% 26 38 64 46.4% 46.9% 46.7%

40～65歳 625 625 1,250 159 218 377 25.4% 34.9% 30.2% 54 60 114 34.0% 27.5% 30.2%

65歳～ 500 500 1,000 166 222 388 33.2% 44.4% 38.8% 9 11 20 5.4% 5.0% 5.2%

計 1,750 1,750 3,500 412 564 976 23.5% 32.2% 27.9% 108 141 249 26.2% 25.0% 25.5%
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